No. S 52

CORRIGENDUM

COMPANIES ACT (AMENDMENT) (NO. 2) ORDER, 2017 (S 44/2017)

In the Companies Act (Amendment) (No. 2) Order, 2017, published as S 44 in Part II of the *Government Gazette* dated 6th. May, 2017, on page 4752, "7th. day of Sya'ban, 1438 Hijriah corresponding to the 4th. day of May, 2017" should read as "9th. day of Sya'ban, 1438 Hijriah corresponding to the 6th. day of May, 2017".

DATIN SERI PADUKA HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH Attorney General, Brunei Darussalam.